责编:刘静 网址:www.kydtw.com 邮箱:sxkjbdsh@163.com

围绕"尊崇宪法,与法律同行——宪法入心中,法律伴我行"主题

山西弘韬律师事务所律师孙江桦开启"云"普法

本报讯 (记者 张丹丹 苏姗)2024年12月4日是第十一个国家宪法日。为大力弘扬宪法精神,推动进一步全面深化改革,引导群众树立宪法意识,增强群众法律意识和依法维权能力,促进社会和谐稳定,网易山西《法治易起来》栏目联合山西多家律师事务所开展宪法宣传周系列直播节目,受到社会各界广泛好评。

12月5日,山西弘韬律师事务所律师孙江桦走进网易山西《法治易起来》栏目直播

本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 通讯员刘

容苗) 为大力弘扬宪法精神,12 月 4 日,北

京天驰君(太原)律师事务所在该所 20 层天

泰学术报告厅举办了地方立法研究中心成

立大会暨揭牌仪式。此次活动吸引了该所律

师、研究中心专家学者以及来自社会各界嘉

宾共同参与。会议由太原市律师协会副会

长、北京天驰君泰(太原)律师事务所主任姚

地方立法研究中心的成立不仅是事务所发

展历程中的重要里程碑,也是律师事务所践

行全过程人民民主、贯彻落实党的二十届三

中全会精神的具体体现,这一举措对于律师

事务所更好地适应新时代、新要求,服务山

西高质量发展具有深远而重要的现实意义。

黄河介绍了研究中心成立的筹备情况及宗

旨任务。他指出,目前,研究中心已组建了一

支由五十多名来自山西省内外、在法学理论

研究及地方性立法工作具有丰富经验的专

业人员组成的研究团队。未来,研究中心将

围绕提升地方立法工作质效这一目标,同题

共答、同频共振、同向发力,共同推动研究中

心的建设与发展,努力将其打造成为服务地

西立法研究中心主任黄河与山西大学法学

院教授、山西省法学会刑学研究会会长张天

在全场嘉宾的共同见证下,天驰君泰山

方立法的新型智库。

天驰君泰山西地方立法研究中心主任

姚雪飞主任在会上强调,天驰君泰山西

雪飞主持。

间,围绕"尊崇宪法,与法律同行——宪法入心中,法律伴我行"主题,展开了一场"云普法",直播间人气高涨,热度突破57万,点赞达30万人次,起到很好的普法传播效果,为弘扬宪法精神营造了良好舆论氛围。

节目中,孙江桦律师从为何宪法如此重要、走进我国宪法世界、我国宪法对公民权利的保护三个方面开展以案普法,通过案例讲解、普法知识互动问答等方式,结合相关法律法规条文和工作中常见的典型案例进

行剖析,用通俗易懂的语言,为网友在线提供精准的法律咨询服务。

"我国第一部宪法是 1954 年通过的,但是新中国 1949 年已经成立了,这期间为什么没有宪法?""如果一个人违反了宪法,会有什么后果?"直播中,线上网友就自己关心的法律问题进行了提问,孙律师也一一作了耐心解答。本期节目内容既专业严谨又贴近生活,赢得了广大网友的喜爱与好评。

北京天驰君泰(太原)律师事务所

举办地方立法研究中心成立大会暨揭牌仪式



虹共同为研究中心揭牌,标志着天驰君泰山 西地方立法研究中心正式投入运行,开启了 服务地方立法工作的新篇章。

北京天驰君泰(太原)律师事务所高级

合伙人、政府法治专业委员会主任郭宏伟律师在会上强调,要充分利用好研究中心这个平台,加强同专家学者的沟通、联系和服务,为研究中心开展工作创造条件、提供保障。

本报讯 (记者高瑾) 12 月 4 日上午, 由山西证监局主办,省证券业协会、省期 货业协会、省上市公司协会、省投资基金 业协会协办的 2024 年"12·4" 国家宪法日 户外宣传活动在太原市迎泽公园古藏经楼 广场如火如荼地展开。山西中诚律师事务

所积极响应号召,以饱满的热情投入此次

意义重大的宣传活动中。

宪法是国家的根本大法,弘扬宪法精神是每个公民的责任和义务。山西中城律师事务所深知此次活动的重要性,提前精心组织,周密部署。活动当天,工作人员早早来到现场,设置宣传展位,摆放宣传资料。以饱满的精神和专业的形象迎接每一位前来咨询

山西中诚律师事务

弘扬宪法精神 凝聚法治力量

的市民。

在宣传过程中,山西中诚律师事务所 紧紧围绕"大力弘扬宪法精神,推动进一步 全面深化改革"的主题,通过发放宣传手 册、现场讲解等方式,向广大市民普及宪法 知识。

工作人员用通俗易懂的语言,深入浅 出地讲解宪法的地位、作用以及与人们日 常生活的紧密联系,让市民们深刻认识到 宪法是国家长治久安的根本保障,是公民 权利的宣言书。



山西华炬律师事务所五名律师

入选山西省法律职业人员统一职前培训 集中教学阶段省级师资库人员名单

训师资库建设工作专班审核及会议研究等程序,确定了山西省集中教学阶段省级法律职业人员统一职前培训师资库人员名单(包括政治理论8人、职业道德9人和法律实务83人)。其中,山西华炬律师事务所律师任智健、许明侠上榜律师业务人员名单,律师崔化

琴上榜仲裁业务人员名单,律师安雁、王凤姣上榜行政执法业务名单。

山西华炬律师事务所将坚持打造一流 的专业法律服务团队,不断提高法学理论与 实务跨领域研究水平,持续全面提升软实力,继续为客户提供优质高效的法律服务。 省智慧交通研究院有限公司参赛项目

喜获 2024 年"数据要素×" 大赛山西分赛二等奖



本报讯(记者张敏)根据《关于举办2024年"数据要素×"大赛的通知》(国数政策[2024]53号)精神,在国家数据局、山西省人民政府指导下,由山西省数据局联合省有关部门举办的2024年"数据要素×"大赛山西分赛,共有472个创新团队报名参赛。近日,2024年"数据要素×"大赛山西分赛结果出炉,省智慧交通研究院有限公司参赛项目"'晋 e 行'高速公路一体化出行信息服务构建与数据融合应用"喜获二等奖!

"晋 e 行"创新团队立足山西省出行服务实际,重塑系统、行业及地域间数据互动通道,汇聚了高速路网基础设施、集团内全量业务系统及外部云上服务等 21 个业务系统、100 余类动静态数据资源,自主构建了高速公路出行信息服务数据中心与算法中心,研发了"晋 e 行"高速公路一体化出行信息服务平台,围绕高速公路十大出行服务场景上线功能 44 项,形成了"多跨联动、数据跑路、一键直达"的数字化服务模式,切实提升了高速出行信息服务供给能力与公众品质服务获得感。

此次获奖,不仅是对省智慧交通研究院 有限公司在高速行业数据创新应用方面努力的肯定,更是对企业持续推动数字化转型、实现高质量发展的有力鞭策。未来,该公司将继续深化数据驱动战略,不断探索数据要素在交通运输行业的新应用和新模式,为推动高速公路行业数智化升级与路域经济高质量发展贡献力量。

晋控大同装备中央机厂

创新创效激活企业内生动力

本报讯 (记者张敏 通讯员王伟 陈永兴)今年以来,晋能控股集团大同机电装备公司中央机厂将节支降耗、提质增效作为应对行业危机的重要抓手,从管理创新、技术改造和产品质量多方面止血堵漏,在各环节上降本节源,力求节在"实"处,创在"点"上,着力提升企业经济运行质量。

多措并举"破降"。该厂持续加强各类 经营指标的考核、监督和控制,深化全面 预算管理制度,严格成本控制,降低运营 成本。同时,在各生产车间持续开展以安 全质量管理等为内容的对标管理,突出对 标指标的共性、可比性、可操作性等特点, 提高对标管理水平。通过实行"瘦身"管 控,严格控制非生产性费用支出,努力降 低生产成本。

围绕中心"挖潜"。该厂依靠节支降耗、 材料管控降成本,严格控制维护成本,提高 周转性材料利用率,做足修旧利废"大文 章"。持续加强修旧利废过程管理;加大废旧 物资回收力度;积极开展技术创新、小改小 革活动。

强化质量"管控"。该厂还实施全方位质量管理,实行"U""A""C"产品质量分级,严格执行"三按、四检、五不准"制度,确保产品更具有竞争力。并选派专人深入市场调查,密切跟踪市场动态,根据市场信息不断完善现有生产工艺,进一步加大设计、工艺、制造、检验等环节的创新,使产品设计更加符合用户需求,确保效益最大化。

员王倩)为进一步加强全省法律职业人员 统一职前培训师资队伍建设,积极推动法律 职业人员统一职前培训制度落地落实,根据 中共中央组织部、最高人民法院、最高人民检 察院、司法部《关于建立法律职业人员统一职 前培训制度的指导意见》,最高人民法院办公 厅、最高人民检察院办公厅、司法部办公厅

本报讯 (记者张丹丹 贾婷茹 高瑾 通讯

察院、司法部《天子建立法律职业人员统一职前培训制度的指导意见》,最高人民法院办公厅、最高人民检察院办公厅、司法部办公厅《法律职业人员统一职前培训师资库建设方案》及山西省司法厅《法律职业人员统一职前培训师资库建设方案》的要求,经过相关单位

推荐或个人自荐、遴选部门评审、统一职前培